
Soustraction de Pâques (I)
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

176
− 36

1295
− 973

905
− 367

1468
− 859

562
− 73

790
− 481

702
− 347

634
− 405

848
− 730

1036
− 360

1189
− 331

466
− 405

1033
− 650

1454
− 683

968
− 570

1518
− 521

654
− 517

810
− 166

1199
− 343

1933
− 934

1031
− 942

383
− 72

233
− 153

996
− 70

1252
− 958 Vous l’avez fait!

Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!



Soustraction de Pâques (I) Réponses
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

176
− 36

140

1295
− 973

322

905
− 367

538

1468
− 859

609

562
− 73

489

790
− 481

309

702
− 347

355

634
− 405

229

848
− 730

118

1036
− 360

676

1189
− 331

858

466
− 405

61

1033
− 650

383

1454
− 683

771

968
− 570

398

1518
− 521

997

654
− 517

137

810
− 166

644

1199
− 343

856

1933
− 934

999

1031
− 942

89

383
− 72

311

233
− 153

80

996
− 70

926

1252
− 958

294

Vous l’avez fait!
Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!


